1. Какой хронологический период охватывает гражданская война в России:
А) 1918-1920
Б) 1917-1920
В) 1917-1922
2. Почему в гражданской войне победу одержали красные:
А) была создана регулярная Красная Армия
Б) белое движение было неоднородно
В) Временное правительство оказывало всяческую помощь красным
3. Для чего большевиками была введена политика «военного коммунизма»:
А) для того, чтобы все ресурсы мобилизовать для победы Советской власти
Б) для того, чтобы на сторону Советов перешла интеллигенция
В) для того, чтобы армия Махно сложила оружие
4. какие мероприятия относятся к политике «военного коммунизма»:
А) введение продразвёрстки в деревне
Б) оплата коммунальных услуг
В) развитие торговли
Г) национализация всех отраслей промышленности
Д) гарантированная заработная плата
Е) изъятие у крестьян всех излишков хлеба
Ж) запрет свободной торговли
З) трудовая мобилизация
5. сформулируй основные итоги проведения политики «военного коммунизма»


